

“万人和平上访”真相

二十四年前的 1999 年 4 月 25 日，上万名法轮功学员到国务院信访局和平上访，要求释放 4 月 23 日天津事件中被非法抓捕的学员。当日，在国务院总理的关注下，合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们平静地离去。

上访历时十多个小时，万名法轮功学员无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静。堪称中国历史上的一座道德丰碑。国际舆论称赞此次上访是“中国上访史上最理性平和的上访”。

1999 年 4 月 11 日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庥，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999 年 4 月 18 日~24 日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999 年 4 月 23 和 24 日，天津市公安局动用 300 多名防暴警察殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕 40 多人。法轮功学员被

天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

出于对政府的信任，法轮功学



▲当年“4·25”法轮功万名学员和平请愿现场：执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

员于 1999 年 4 月 25 日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江

泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999 年 4 月 25 日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

“4·25”和平上访，引起全世界的关注，法轮功学员所表现出的和平理性和对正信的坚守，得到了国际社会的高度评价，称此次上访是“最理性平和、最圆满的上访”。

然而，江泽民却将此次和平上访歪曲成“围攻中南海”，并于 1999 年 7 月 20 日，在全国范围内悍然发动了对法轮功的全面迫害。◇

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。

迄今，法轮功已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5700 项。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

甘肃省兰州市张萍遭非法庭审 当庭指出修真善忍无罪

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市法轮功学员张萍女士，二零二三年四月七日下午，被兰州市城关区法院非法开庭。张萍思路非常清楚，她申诉自己无罪，所有的指控都是非法的，当庭表示按照真、善、忍做好人没有罪。

张萍被迫害得体力不佳、身体消瘦，头发也都白了。

二零二三年四月七日下午，张萍被非法戴手铐、脚镣到城关区法院，身体状态不佳、但精神很好。家人看到法院指定的援助律师，告诉她：我们请有律师，请你离开。

兰州市检察院检察官王煜轩非法起诉张萍，法官是兰州市城关区法院刘冬郁，非法起诉东西没有拿到法庭，只是照单子念。开庭一个半小时左右，公诉人刘冬郁多次非法打断张萍的发言。

张萍家人委托的律师为张萍做了有理有据的无罪辩护。律师当庭指出：起诉书中所列的法轮功宣传品及相关的视听资料是本人合法财产，不是犯罪证据。针对公诉人所称×教及宣传品问题，律师做了直接回答：公通字【2000】39号，共认定和明确的邪教组织有十四种，而这十四种邪教里面没有法轮功。明确法轮功不是×教。

张萍一九六九年出生，她原是甘肃省信托投资公司证券部（现华



龙证券公司）职工。

二零二二年五月九日，张萍在街上讲真相救人时，被兰州市反邪教侦察支队人员有预谋的动用无人机跟踪，当张萍从86路公交车上下来时，兰州市公安局国保警察刘天华、康中强、李波（女）等人等候在车站，非法控制张萍，随后挟持张萍到她家中非法抄家，还有市局警察魏志红、姓王的等人，警察华吉元恶劣地将张萍铐在张萍家的沙发上不让动。

市局国保警察非法抄家后，将张萍绑架到兰州市公安局五楼。二零二二年五月十日，张萍被非法拘留。二零二二年五月二十四日，她被非法批捕。

二零二二年八月二十三日，兰州市城关区检察院城检刑诉【2022】Z2号，检察官：王煜轩 书记员：赵新宇，对张萍非法起

诉。

早在二零二一年十二月二十七日，张萍被不明真相的恶人构陷，非法举报，在她不知情的情况下，二零二二年一月十三日，兰州市公安局以：兰公（反邪）立字[2022]第001号，对张萍下了非法立案决定书。

二零二二年五月十一日，张萍被非法关押到兰州市九洲第一看守所十一队（隔离队），五月十六日晚上张萍因炼功，被十一队主管队长、指导员王燕等人非法上酷刑“背穿”，整整二十天，直到六月一日才解除“背穿”，期间每天给她一点水，不让别人帮助她解手等。

二零二二年六月八日，张萍被转到十三队，六月二十四日开始，十四队的大队长李鹏（女）、指导员杨燕接管张萍，她们规定必须要张萍蹲着来折磨她。

十三队的主管队长是朱美婷，协管指导员王燕，她们规定张萍必须出操，要她每天中午和晚上站着值两个班（每个班两小时）。

甘肃省兰州市公安局国保大队又称市局二十六处，又叫市局反邪教科侦察支队（中共是真正的邪教）。◇



迫害法轮功 法网难逃

甘肃省新闻简讯

甘肃法轮功学员李学怡被陕西省榆林市警察绑架

甘肃临夏县的法轮功学员李学怡（父亲是法轮功学员李建魁，明慧上多次报道）于2023年4月初在陕西省榆林市（工作地）被当地警察绑架。

法轮功学员李学怡（曾用名“李天增”），因在榆神工业园区发放真相资料，被不明真相的人举报。2023年4月1日，李学怡被

榆林市警察绑架。

甘肃兰州市贾建怀被非法庭审

2023年4月7日，甘肃省兰州市贾建怀被非法庭审后，当天休庭，没有宣判结果。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

什么是 610

所谓“610”是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织，类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员，作恶多端。

“610”对信仰真善忍的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇